

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. február 16-i nyilvános ülésére

- Tárgy:** Előzetes tulajdonosi hozzájárulás a „Bauxit Sportcentrum-Fűtési rendszer korszerűsítése” tárgyú TAO pályázat megvalósításához
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda
Ságvári Lászlóné ügyintéző
- Megtárgyalja:** Gazdasági Bizottság
Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
- Meghívandó:** Rédlí Károly – TIAC VSE elnök

Tisztelt Képviselő-testület!

A társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) lehetőséget biztosít hat látványsportág TAO-ból való támogatására. A látvány – csapatsport (kosárlabda, kézilabda, labdarúgás, vízilabda, jégkorong és immár röplabda) támogatásával különböző jogcímekre van lehetőség pályázatot benyújtani úgy, mint utánpótlás nevelésre, képzéssel összefüggő feladatokra, tárgyi eszköz beruházásokra, felújításra, egyéb beruházásokra. Az elmúlt években a Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület (a továbbiakban: TIAC VSE) is élt ezzel a lehetőséggel, és sikertelen támogatást nyerni.

A TIAC VSE 2022. februárjában a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) felé TAO pályázatot nyújtott be Tárgyi eszköz beruházások/felújítások jogcímen.

Az MLSZ a bírálat során a városban található kettő műfüves kispálya (8300 Tapolca, Bárdos Lajos u. 1-5, 8300 Tapolca, Liszt Ferenc utca 1-3.) felújítását jóváhagyta. A két felújítás időközben megtörtént egyrészt az Egyesület TAO pályázata keretében - 8300 Tapolca, Liszt Ferenc utca 1-3., másrészt az MLSZ pályafelújítási programjában a város támogatásával - Tapolca, Bárdos Lajos u. 1-5.

A TIAC VSE a jóváhagyott programhoz képest a program módosítását tervezi indítványozni az MLSZ felé, melynek keretében a Bauxit Sportcentrum (8300 Tapolca, Sümegi út 40., Tapolca 1938 hrsz.) fűtési rendszerének korszerűsítésére kerülne sor. Az egyesület a „Bauxit Sportcentrum-Fűtési rendszer korszerűsítése” címmel nyújt be módosítási kérelmet a pályázatra.

Az egyesület sportolói, csapatai rendszeresen használják a felújításra tervezett létesítményt, ezen a helyszínen tartják edzéseiknek és mérkőzéseiknek jelentős részét. A beruházás megvalósítása a sportolók komfortérzetét pozitívan befolyásolná, így megfelelő körülmények között tudnának felkészülni a mérkőzésekre, valamint komfortosabb helyszín biztosításával tudják fogadni a vendégcsapatokat is.

Tekintettel arra, hogy az ingatlan Tapolca Város Önkormányzata tulajdonát képezi, a pályázathoz szükséges a tulajdonos nyilatkozata, melyben hozzájárulását adja a beruházás megvalósításához.

A pályázat jóváhagyását követően a TIAC VSE a már megkapott támogatásból (18.079.803 Ft) megvalósítja a beruházást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Tapolca Város Önkormányzat tulajdonát képező Tapolca 1938 hrsz-ú, természetben 8300 Tapolca, Sümegi út 40. szám alatti ingatlanon a Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület (8300 Tapolca, Sümegi utca 40., képviseli: Rédlí Károly elnök) - a módosított TAO pályázat jóváhagyását követően - a Bauxit Sportcentrum fűtési rendszerének korszerűsítését megvalósítsa.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Tapolca, 2024. február 8.

Dobó Zoltán
polgármester